

陇上风彩

甘肃“快乐操场”温暖续航

本报记者 赵萌

中国体育彩票上市发行销售以来，始终遵循“来之于民、用之于民”的发行宗旨，恪守初心使命，积极筹集体育彩票公益金，全力支持公益事业和体育事业的发展，回馈社会、惠及民生。“公益体彩 快乐操场”活动，正是中国体育彩票公益属性的生动体现与具体实践。

今年3月，甘肃体彩开展了多场“公益体彩 快乐操场”活动，不仅为孩子们送去了体育器材和运动装备，更书写着属于中国体育彩票的温暖故事。

和乒乓球台，甘肃体彩送来的体育器材点燃了学生们的运动热情，大家在甘肃省体彩中心请来的专业篮球教练的指导下运球、传球、投篮。

这场始于3月12日，历时14天的捐赠行动，足迹遍布陇南、平凉、庆阳、酒泉等10个州市。甘肃体彩工作人员将总价值30万元的羽毛球网、乒乓球台、足球球门等体育运动设施，和篮球、足球、羽毛球等体育用品，送达10所乡村中小学校。其中既有西和县这样的国家级乡村振兴重点帮扶县，也有像临夏回族自治州买家集镇中心小学这样的民族地区学校。

“公益体彩 快乐操场”活动爱心传递到了兰州市永登县民乐乡初级中学，七年级学生汪含宏在专业教练指导下完成标准投篮动作。“以前我们只能重复单调的活动，现在羽毛球、乒乓球都能玩了！”和政县买家集镇中心小学学生的话语，道出了乡村孩子的期待。

“捐赠的器材极大丰富了体育课堂内容，激发学生运动兴趣，增强团队协作能力。”酒泉市金塔县第四中学的老师说。

“新排球柱真结实，课间我们就能尽情打比赛了！”该校学生难掩激动与兴奋。

运动，一同感受体育的激情与魅力。

受助学老师纷纷表示，将充分利用好这批体育器材，进一步丰富体育教学内容，开展形式多样的体育活动，让每一个孩子都能在操场上尽情奔跑，享受运动带来的快乐与健康。

“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体彩管理中心于2012年发起的公益活动，致力于为经济欠发达地区缺乏体育器材、教育资源的中小学校送去体育器材及课程，以此激发学生对于体育的兴趣，帮扶受助学健全体育教学机制、提高体育教学能力。截至2023年底，全国体彩机构已累计投入7532万元，为全国4162所学校送去了“快乐操场”。

本次“公益体彩 快乐操场”活动已结束，甘肃体彩将继续开、笃行致远，以实际行动为构建和谐社会、体育强国建设和建设具有西部地域文化特色的体育强省，注入公益体彩的力量。

乡村学校的新学期礼物

在陇南市西和县姜席乡姜川中心小学，孩子们惊喜地发现昔日略显空旷的场地中，搭建起崭新的羽毛球网

运动点燃学生体育热情

在天水市张家川回族自治县恭门镇中学，面对各式各样的体育器材，孩子们的眼中闪烁着兴奋与好奇的光芒，迫不及待地奔向这些新器材，操场瞬间成为欢乐的海洋。

爱的种子生根发芽

在平凉市崆峒区峡门白坡小学，少先队员为平凉体彩工作人员及代销者代表佩戴红领巾；在定西市漳县盐井中学，体彩乐小星与孩子们一起进行趣味

开奖公告

- 超级大乐透第25036期
本期销售：303323074元
开奖号码：
04 07 13 27 30+02 06
- 排列3第25085期
本期销售：57553716元
开奖号码：3 5 3
- 排列5第25085期
本期销售：22475870元
开奖号码：3 5 3 2 7
- 4月5日
- 7星彩第25036期
本期销售：24142924元
开奖号码：2 8 4 8 6 5 + 9
- 排列3第25084期
本期销售：61339394元
开奖号码：3 0 4
- 排列5第25084期
本期销售：24865378元
开奖号码：3 0 4 7 5
- 4月4日
- 排列3第25083期
本期销售：63317664元
开奖号码：5 9 3
- 排列5第25083期
本期销售：24755800元
开奖号码：5 9 3 9 7
- 4月3日
- 超级大乐透第25035期
本期销售：290834566元
开奖号码：
22 25 28 29 30+04 08
- 排列3第25082期
本期销售：60433746元
开奖号码：3 4 4
- 排列5第25082期
本期销售：23935214元
开奖号码：3 4 4 5 2
- 4月2日
- 7星彩第25035期
本期销售：16457098元
开奖号码：6 6 6 8 0 3 + 8
- 排列3第25081期
本期销售：61866438元
开奖号码：7 6 6
- 排列5第25081期
本期销售：24418308元
开奖号码：7 6 6 8 3
- 4月1日

龙江体彩

黑龙江体彩开展主题党日活动
本报讯 近日，黑龙江省黑河市体彩中心党支部组织全体党员干部职工开展了清明节主题党日活动，观看了爱国主义电影《长津湖之水门桥》。观影过程中，干部职工们都被志愿军战士舍生忘死、保家卫国的英雄气概深深震撼。这不仅是一次历史的重温，更是一场触及灵魂的党性教育。此次活动既是一次生动的爱国主义教育课，也是一场精神洗礼。黑河市体彩党支部将以此次活动为契机，持续深化党史学习教育，为黑河市体彩事业高质量发展注入红色动能，为服务民生、助力体育强国建设贡献更多体彩力量。（王世让）

公益金宣传典型案例系列报道之三十九

陕西三人篮球联赛“无宣传不精彩”

本报记者 赵萌

“参加陕西省首届三人篮球联赛，我感受到了热血与激情的碰撞。每一次进攻、每一次防守都让我心跳加速。特别感谢体彩的支持，让赛事如此精彩。”活动参与者张林说。

“在体彩公益金的支持下，陕西省首届三人篮球联赛顺利举行，全省共有3377支队伍参赛，共计19330名运动员，在116个赛区131块场地进行了5105场比赛，现场观赛群众累计达500余万人次。”据陕西省体育局相关负责人介绍，联赛现场设立了篮球运动体验区、公益体彩展示区、文创产品和农副产品销售区等，不仅营造了群众运动健身的浓厚氛围，还有效促进了体旅文商的融合发展。

据了解，陕西省首届三人篮球联赛秉持“无宣传不精彩”的理念，将体彩公益金的宣传展示融入到线上线下活动中，借助赛事直播、电视访谈栏目、省市县融媒体平台等渠道全方位、多视角、立体式对赛事进行宣传，不仅有效提升了赛事的知名度，还让更多群众认识体彩、了解体彩的公益属性。据不完全统计，先后有68家主流媒体和1100余家新媒体平台参与赛事宣传，联赛受众超过3.1亿人次，其中直播累积观看人数424万人次，广播电视传播量2.3亿人次，国家通讯社、报纸受众782.7万人次，社交媒体传播量7000万人次，为体彩公益金宣传搭建了更广阔的展示平台。

相关链接

陕西省首届三人篮球联赛在赛事的策划与执行期间，着重将体彩公益金的贡献与价值深度融入赛事宣传工作，从而提升公众对体彩公益事业的认识与支持。联赛的每一场比赛都带有体彩“公益体彩 乐善人生”的烙印。

在三人篮球各层级的比赛中，特别是重大节点场次的现场布置中，均在显著位置设置了体彩公益金展位、道旗、电子屏幕广告，并在印刷品上印制体彩标识，通过多角度、多渠道的宣传推广，有效扩大了体彩公益金的社会影响力。

结合赛事特色，创新宣传手法，在比赛的直播、抖音、视频号等视频传播中均植入体彩元素，进一步增强体彩公益金的宣传效果。积极倡导体彩公益理念，激发社会各界参与体彩公益事业的热情，为推动社会公益事业的发展贡献力量。

在比赛场地周边设置的即开型体彩展示区，引起了参赛选手和现场观众的驻足观看。这不仅能够增加赛事的互动性和娱乐性，还让更多人了解体彩的公益属性，进而参与到体彩公益活动中来。

陕西省首届三人篮球联赛的举办，基于长远发展策略，以赛事品质为核心，搭建线上线下互动平台以提升

赛事整体影响力。该赛事不仅推广了三人篮球运动，增强了全民健身意识，还彰显了体彩公益金在支持体育赛事、促进社会和谐发展方面的重要价值。陕西省首届三人篮球联赛统筹考量政治、社会、经济、文化四方面，着力挖掘联赛的多元功能和综合价值。联赛加快推动了全民健身场地设施、赛事活动、社会组织、服务指导四个体系的构建，全省增加了上百块篮球场，健全了篮球运动管理、人才、训练、竞赛四个体系，培养了一大批篮球社会体育指导员和专业人才，推动了基层篮球社会组织的发展壮大。

该联赛实现了群众体育、竞技体育、青少年体育、体育产业、体育文化的有机融合，通过组织家庭亲子挑战赛、巅峰战、三分投篮大赛、技巧挑战赛、小篮球挑战赛，挖掘出不少优秀后备人才苗子，激发了青少年的运动热情，弘扬了篮球文化和城市文化，推动了体育产业发展，营造出群众运动健身的浓厚氛围。

陕西省首届三人篮球联赛促进了体旅文商的融合发展，通过设立篮球运动体验区、体育文化展示区、农副产品和文创产品销售区互动抽奖等丰富多彩的活动，直接拉动消费2000余万元。特别是设立即开型彩票展示区，销售额达1.9亿元。

（赵萌）



“快乐操场”为孩子们送去体育用品，让孩子们在运动中拥抱健康童年。甘肃体彩供图

辽宁体彩



沈阳体彩助力“体商文旅”融合发展

本报讯 “中国体育彩票竞猜游戏杯”第一届全国全民健身大赛东北赛区沈阳市的乒乓球比赛于日前在浑南区居然之家开幕。本次赛事以“全民健身，你我同行”为主题，吸引全市500余名乒乓球爱好者参与，其中开幕式及部分赛事在商场内举办，后续赛程转至沈阳市全民健身中心乒乓球馆，积极推进体商文旅融合发展。长期以来，体彩公益金积极助力全民健身事业发展，为广大

群众参与体育锻炼、享受健康生活提供了有力支持。沈阳体彩一直围绕“强化风险防控、突出体育特色、传递竞猜价值”的工作主线，推动体育设施建设与完善，致力于让更多群众能够参与到体育运动中来，不断提升群众的生活品质和健康水平。赛事期间，商场内同步开展体育用品展销、健身知识科普等活动，吸引大量群众驻足参与，带动周边消费增长。（丰佳佳）

草原传情

内蒙古体彩高质量发展培训班举行

本报讯 近日，2025年内蒙古体彩高质量发展培训班在呼和浩特举办。培训班传达学习2025年全国体彩工作会议会议精神，总结2024年内蒙古体彩工作，分析新征程上面临的形势任务，部署2025年重点工作，呼和浩特、巴彦淖尔、兴安盟、通辽等地作典型发言。内蒙古自治区体育局局长杜伯军出席开班式并讲话。会议指出，一要提高政治站位，注重标本兼治，全面提升治理能力和管理质效。要强化全局视

野和系统观念，扎实推动责任彩票、风险防控、规范运营和公信力建设等重点工作落地落实。二要强化领导、锚定目标，实现决战决胜新飞跃。要明确目标、强化领导、整合资源，进一步提升全区体彩事业高质量发展水平，促进量的合理增长与质的有效提升。三要切实做好风险防控，确保安全稳定。要加强体彩领域风险研判和监测预警，确保体彩市场平稳有序、安全稳定。（张小可）

浙江体彩

杭州体彩走进高校开展宣讲活动

本报讯 近日，浙江省杭州市体彩中心走进浙江金融职业学院，开展了一场以“责任彩票与创业就业”为主题的宣讲活动。活动吸引了数百名大学生参与，现场气氛热烈，反响积极。活动中，杭州市体彩中心相关负责人在咨询台前耐心解答同学们的疑问，并以“秉承责任彩票理

念，做好国家公益彩票”为主题，详细介绍了杭州体彩的发展历程。随后，杭州体彩中心行业渠道组相关负责人围绕“阳光邀约计划”进行了重点讲解。他详细介绍了体彩实体店类型、参与流程及政策支持，打破了大学生对体彩实体店的传统认知，消除了创业门槛的顾虑。（王辉）

赣鄱彩风

江西体彩开展产品培训交流

本报讯 江西省体彩中心近日在吉安市召开了“2025年第一季度全省产品培训交流”，通过交流研讨对全省11个地市、30名核心培训师及专管员开展系统化赋能，为全年体彩产品运营管理锚定战略方向。培训主要围绕“乐透、数字

型体育彩票高质量发展”“大乐透营销活动分析及研讨”等内容展开。聚焦乐透难点、培训实效、推广难点、参与动力及合规监管等核心问题，通过案例碰撞输出创新方案，推动成果快速转化实战应用。（王世让）

粤彩风云

广东体彩召开媒体座谈会

本报讯 日前，广东省体彩中心召开2025年媒体座谈会。会上，广东体彩就2025年品牌宣传、责任彩票及游戏产品营销等重点工作进行了深入介绍，并向媒体发起倡议，期望携手成为公益公

信的传播者、理性购彩的倡导者、品牌价值的诠释者，通过深度报道强化社会监督，普及健康购彩理念，以多元视角展现“公益体彩 乐善人生”的品牌内涵。（黄心豪）